



**ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU DREPTURI
DE AUTOR DIN AUDIOVIZUAL
ROMÂNIA – București
Str. Nicolae Titulescu nr.64, bl.24, sc.B, et.5, ap.65,
sector 1**

Nr. 04 / 30.01.2013

PROCES VERBAL

al Adunării Generale nr. 04 din data de 30.01.2013

a

Asociației Române pentru Drepturi de Autor din Audiovizual

A.R.D.A.A.

Azi 30.01.2013 a avut loc Adunarea Generală a A.R.D.A.A., care s-a desfășurat ca urmare a reconvoacării conform art. 38.6 din statutul ARDAA "În cazul în care, din lipsă de cvorum nu se poate delibera și nu se pot adopta hotărâri Adunarea Generală poate fi reconvoacă" și art.

D-nul Dinu Tănase, Președintele A.R.D.A.A., deschide lucrările Adunării Generale, solicitându-i D-nei Chender Irina să informeze dacă cvorumul este întrunit în vederea începerii ședinței. Aceasta, informează că din numărul total de 25 membri ai A.R.D.A.A., sunt prezenți 10 (zece) membri din care 7 (șapte) prin mandat de reprezentare.

Se declară statutară Adunarea Generală A.R.D.A.A., fiind întrunit cvorumul necesar pentru începerea desfășurării ordinii de zi.

Ordinea de zi :

- Situația litigiilor
- Diverse

Se solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor puncte:

- Reconfirmarea Consiliului Director; Cooptarea în Consiliul Director a unui membru societate de televiziune.

- Problema sumelor colectate din retransmiterea prin cablu a operelor audiovizuale; colectorul unic pentru drepturile patrimoniale de autor din retransmiterea prin cablu în

domeniul audiovizual.

Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi a Adunării Generale a A.R.D.A.A, din data de 30.01.2013, ora 11.00, desfășurată în sala de proiecție a Centrului Național al Cinematografiei.

1.Situația litigiilor

DI. Dinu Tănase arată că în momentul de față A.R.D.A.A. are pe rol dosarul nr. 5830/2/2012, în care a fost chemată în instanța de judecată de către DACIN SARA, organism de gestiune colectivă a drepturilor de autor în cinematografie și audiovizual care a solicitat anularea actului administrativ de avizare a înființare și funcționării A.R.D.A.A. – Decizia O.R.D.A. nr.13/2012 – ca organism de gestiune colectivă a drepturilor de autor în domeniul audiovizual. În data de 19.11.2012 instanța de judecată a respins cererea DACIN SARA ca fiind neîntemeiată. În această situație, în care legala constituire a ARDAA este o dată în plus dovedită, DI. Dinu Tănase pune în discuție revenirea asupra deciziei privind dizolvarea As. A.R.D.A.A și continuarea desfășurării activității de gestiune colectivă a A.R.D.A.A. potrivit prevederilor statutare și obiectivului pentru care s-a constituit și a fost avizată să funcționeze de către O.R.D.A..

Se supune la vot.

Se votează cu unanimitate de voturi ale membrilor prezenți pentru.

• Diverse

2. DI. Dinu Tănase arată că în momentul de față A.R.D.A.A. are un Consiliu Director compus din Constantin Păun, Cornel Diaconu și Dinu Tănase. Având în vedere faptul că DI. Constantin Păun și-a retras mandatul acordat A.R.D.A.A. și a renunțat la calitatea sa de membru din luna mai 2012 iar DI. Cornel Diaconu a lipsit la toate ședințele de Consiliu Director din anul 2012, este necesară alegerea unui nou Consiliu Director al A.R.D.A.A. pentru buna desfășurare a activității acesteia în continuare.

DI Dinu Tănase, propune Adunării Generale ca membri în Consiliul Director al A.R.D.A.A. pe: DI. Nicu Mihali și DI. Noni Mazilescu reprezentant al SBS Broadcasting Media SRL.

Se supune la vot.

Se votează cu unanimitate de voturi ale membrilor prezenți pentru.

3. DI. Dinu Tănase arată că în momentul de față remunerațiile convenite tuturor titularilor de drepturi de autor rezultate din retransmiterea prin cablu a operelor audiovizuale sunt

colectate de DACIN – SARA în calitate colector unic al acestor remunerații desemnat astfel de ORDA.

Având în vedere faptul că DACIN SARA nu a repartizat sumele colectate și titularilor de drepturi de autor reprezentați de ARDAA precum, nu a răspuns în niciun fel convocărilor la negocieri solicitate de A.R.D.A.A. și că aceasta a desfășurat în mod nelegal și ineficient activitatea de colectare, Dl. Dinu Tănase propune solicitarea O.R.D.A. de desemnare a A.R.D.A.A. drept colector unic al remunerațiilor rezultate din retransmiterea prin cablu a operelor audiovizuale.

Se supune la vot.

Se votează cu unanimitate de voturi ale membrilor prezenți pentru.

Dna. Irina Chender, Administrator General, declară închise lucrările Adunării Generale.

Prezentul proces verbal s-a încheiat astăzi, 30 ianuarie 2013, fiind luat la cunoștință de membrii prezenți și reprezentați care au participat la Adunarea Generală a A.R.D.A.A. .

